

## ФЕСТИВАЛЬ

ДЕТСКОЙ КНИГИ И ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

### «ГОРОД ДЕТСТВА»



С 19 по 23 ноября в ЦГДБ им. А.С. Пушкина проходил фестиваль детской книги и детского творчества. Мальчишек и девчонок ждали удивительные встречи:  
с детским журналом «Костёр», которому в этом году исполнилось 75 лет;



с литературно-музыкальной студией «Заповедник»;



выставка детской рукописной книги «Путешествие деревянного человечка из Италии в Россию».



В этом году у забавных деревянных человечков большой юбилей: 205 лет! Пиноккио отмечает свое 130-летие, а Буратино исполняется – 75!;



выставка книжных иллюстраций художников журнала «Костер» и встреча с петербургскими художниками, которые рассказали о том, как создаются иллюстрации, и предложили создать свою обложку журнала.



Учащиеся группы продлённого дня 3 классов посетили интерактивный «Ретроуголок редакции» и перенеслись к истокам создания детского журнала «Костёр» и почувствовали себя первым редактором, автором, художником, набросали эскиз нового оформления самой интересной рубрики, печатали на старинной машинке, писали перьевой ручкой. Школьной библиотеке в заключение фестиваля были подарены книги авторов, которые печатались в журнале «Костер».

